
Aftersales Service: Furniture Packs 



www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com

“GOLD” NEW ENGLAND PACKAGE 

FROM 9999€ 

Various fabric colour options available 



LOUNGE AREA 

3 Seater sofa with chaise 

Coffee table  

Side table 

TV Unit   

Lamp for side table 

Rug 140x200 

DINING AREA 

Dining table  

4 Dining chairs 

Sideboard 160cm 

BEDROOM 1 

150cm Headboard 

150cm Mattress & base set 

2 x Nightstands 

2 x Bedside lamps 

BEDROOM2 

2 x 90cm Headboards 

2 x 90cm Mattress & base sets 

Nightstand 

Bedside lamp 

TERRACE 

180cm Table & 6 chairs 

“GOLD” NEW ENGLAND PACKAGE 

FROM 9999€ 

www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com



www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com

“GOLD” LINDA PACKAGE IN DARK WENGE FINISH

FROM 9999€

Sofa upgrades 

available from 500€

Dining table also 

available in 180cm



LOUNGE AREA

Bonded leather sofa with chaise 

Coffee table 120x60

TV unit  150x60

Side table 70x60

Lamp for side table

Rug 140x200

DINING AREA

Dining table 150x90

4 x Black & white dining chairs

Sideboard 160cm

BEDROOM 1

150cm Designer headboard

150cm Mattress & base set

2 x Nightstands

2 x Bedside lamps

BEDROOM2

2 x 90cm Designer headboards

2 x 90cm Mattress & base sets

Nightstand

Bedside lamp

TERRACE

“GOLD” LINDA PACKAGE IN DARK WENGE FINISH

FROM 9999€

www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com



www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com

“GOLD” LINDA PACKAGE IN WHITE LACQUER FINISH

FROM 9999€

Sofa upgrades 

available from 500€

Dining table also 

available in 180cm



LOUNGE AREA

Bonded leather sofa with chaise 

Coffee table 120x60

TV unit  150x60

Side table 70x60

Lamp for side table

Rug 140x200

DINING AREA

Dining table 150x90

4 x Black & white dining chairs

Sideboard 160cm

BEDROOM 1

150cm Designer headboard

150cm Mattress & base set

2 x Nightstands

2 x Bedside lamps

BEDROOM2

2 x 90cm Designer headboards

2 x 90cm Mattress & base sets

Nightstand

Bedside lamp

TERRACE

“GOLD” LINDA PACKAGE IN WHITE LACQUER FINISH

FROM 9999€

www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com



“SILVER” HALO PACKAGE – 2 BED

AVAILABLE IN LIGHT OR DARK SOLID OAK - FROM 8499€

Sofa bed option available

Dining chairs are available in:

Cream, white or brown.

www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com



BEDROOM 1

150cm Upholstered headboard

150cm Mattress & base set

2 x Nightstands

2 x Bedside lamps

BEDROOM 2

2 x 90cm Upholstered headboards

2 x 90cm Mattress & base sets

Nightstand

Bedside lamp

TERRACE

Square table and 4 chairs

DINING AREA

Dining table 150x90 – Extending

options also available

4 x Leather dining chairs

Sideboard 160cm

LOUNGE AREA

Corner sofa with chaise

Coffee table 120x60

Side table 60x60

TV unit 98x55

Lamp for side table

Rug 140x200

“SILVER” HALO PACKAGE – 2 BED

AVAILABLE IN LIGHT OR DARK SOLID OAK - FROM 8499€

www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com



“SILVER” KRISS CROSS PACKAGE 

AVAILABLE IN LIGHT OR DARK SOLID OAK – FROM 8999€

Sofa bed option available

Dining chairs are available in:

Cream, white, or brown.

www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com



LOUNGE AREA

2 & 3 Loose cover sofa set

Coffee table 120x60

Side table 60x60

TV unit 98x55

Lamp for side table

Rug 140x200

DINING AREA

Dining table 180x90

4 x Leather dining chairs

Sideboard  160cm

BEDROOM 1

150cm Headboard & frame

150cm Mattress

2 x Nightstands

2 x Bedside lamps

BEDROOM 2

2 x 90cm Upholstered headboards

2 x 90cm Mattress & base sets 

Nightstand

Bedside lamp 

TERRACE

Square table and 4 chairs

“SILVER” KRISS CROSS PACKAGE 

AVAILABLE IN LIGHT OR DARK SOLID OAK – FROM 8999€

www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com



www.costadelsolliving.com (+34) 952 928 982 info@costadelsolliving.com

ACCESSORIES PACKAGE - BASED ON 2 BED, 2 BATH

WIDE SELECTION OF FABRICS

QUANTITY CHANGES & UPGRADES ARE AVAILABLE – FROM 3999€

LINEN 

4 x Pillow inners

1 x 150cm Mattress protector

2 x 90cm Mattress protectors

2 x 150cm Fitted sheets

4 x 90cm Fitted sheets

1 x 150cm 4.5 tog duvet inner

2 x 90cm 4.5 tog duvet inners

2 x 150cm Duvet covers & pillow cases

4 x 90cm Duvet covers & pillow cases

LIGHTING

1 x Kitchen spot track

2 x Ceiling lights – lounge/dining area

1 x Ceiling light - bedroom 1

1 x Ceiling light - bedroom 2

4 x Halogen spot lights – bathrooms

KITCHEN

1 x Bosch kettle

1 x Bosch toaster

1 x Iron

1 x Ironing board

8 x Wine glasses

8 x Tumbler glasses

8 x High ball glasses

8 x Tea / coffee mugs

1 x Tea pot

1 x Cutlery set for 8

1 x White dinner service for 8

LOUNGE/DINING AREA

1 x Canvas painting

4 x Scatter cushions

1 x Large mirror

1 x Set of made to measure voile curtains

on ceiling track

BEDROOM 1

1 x Bed runner & 2 x scatter cushions

1 x Mirror

12 x Wooden hangers

1 x Set of made to measure voile curtains

on ceiling track

BEDROOM 2

2 x Bed runners & 2 x scatter cushions

1 x Mirror

12 x Wooden hangers

1 x Set of made to measure voile curtains

on ceiling track

BATHROOMS

2 x Towel rails

2 x Toilet roll holders

2 x Toilet brushes & holders

TOWELS – 500gsm

8 x Hand towels

8 x Bath towels

8 x Bath sheets

KITCHEN CONTINUED

1 x Knife block

1 x Set of cooking utensils

2 x Wooden spoon

2 x Wooden spatula

3 x Saucepans of various sizes

1 x Frying pan

2 x Oven roasting dishes

1 x Salt & pepper set

1 x Cheese grater

1 x Potato peeler

1 x Garlic crusher

1 x Cork screw / bottle opener

1 x Tin opener

1 x Set of scissors

1 x Chopping board

1 x Mixing bowl

1 x Measuring jug

1 x Tupperware container

2 x Tea towels

1 x Mop & bucket

1 x Broom

1 x Dustpan & brush

1 x Bin
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